



## **Кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского приняли участие в Параде кадет «Не прервется связь поколений»**



6 мая 2016 года кадеты ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» приняли участие в Параде кадет на Поклонной горе в Москве, проходившем под лозунгом «Не прервется связь поколений».

В качестве почетных гостей на параде присутствовали Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, мэр Москвы Сергей Собянин, ветераны Великой Отечественной войны, директор ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» Игорь Запорожан и руководство других кадетских школ.

Парад кадет был приурочен ко Дню памяти Святого Георгия Победоносца, небесного покровителя Москвы, и Дню Герба и Флага города Москвы. Всего участниками праздничного



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

мероприятия стали свыше 2,5 тысяч воспитанников различных кадетских школ.

Особо отметим, что начиная с 1 марта 2016 года 60 кадет Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского напряженно и усердно занимались строевой подготовкой, чтобы с честью выступить на параде. Участие кадет Следственного комитета в торжественном параде стало ежегодной патриотической традицией учеников.

Как отметил Сергей Собянин, в парадном строю стоят лучшие представители кадетского движения Москвы, охватывающего более чем 11 тысяч юных жителей столицы. Помимо этого в рамках парада кадетского движения на Поклонной горе Патриарх Кирилл освятил флаг кадетского движения Москвы.

## Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1037478>